政風機構結合資源擴大辦理 多元宣導廉政提昇廉潔形象

【本刊訊】中央、地方政風機構結合周邊資源,多元宣導廉政。宜蘭地院於壯圍鄉衛生所舉辦之104年幸福映慈暉、健康任我行健走活動,結合縣內各機構,辦理司法廉政暨人民觀審宣導活動,期擴大社會參與司法廉政,讓全民有正確的認識,提昇政府廉潔形象。該院司法廉政宣導攤位,懸掛大型海報及地院廉政宣導猶分國舉行,活動主題配合社區步道休閒健走路線,讓群眾走向自然,該院以趣味性宣導方式,民眾參與熱烈。

經濟部國際貿易局政風室為展現推動企業誠信之決心,凝聚全民督促企業主重視企業誠信倫理之反貪共識,日前結合內政部移民署政風室,於伯大尼兒少家園園遊會,舉辦企業誠信與全民反貪宣導活動,張貼自製宣導海報,並辦理有獎徵答及趣味闖關活動,宣導企業違反誠信之相關法令,及公務員廉政倫理規範等法令。

屏東地院日前結合屏東縣政府、屏東地檢署等單位,假來義鄉公所舉辦與民有約廉政巡迴座談會,該院由民事庭庭長李芳南、政風室出席參加。綜合座談時,與會民眾對於法律相關問題熱烈提問,李庭長本於專業者,逐一解答鄉親問題,現場と學素養,逐一解答鄉親問題,現場と眾對法院能指派庭長下鄉參與座談,深深感受司法機關對民眾之關懷。場外由政風室與訴訟輔導科擺設廉政宣導難位,宣導反貪倡廉及廉政倫理規範,藉廉政丟丟樂有獎問答,宣導能核心價值及政府反貪之決心。



日前新竹縣政府政風處特召集廉政

志工,辦理廉政專業訓練,另為避免 志工良窳不齊,致生廉政工作負面影 響,同日亦請廉政志工開會討論志工 相關召募及考核內容,會中決議通過 新竹縣政府政風處廉政志工召募及考 核要點,針對全年度服務及活動參與 時數未達12小時及違反服勤規定或有 不適任之虞者,提列至考核會議決定 是否續聘,利於網羅社會各界優秀志 工,擴大辦理廉政反貪工作。

遊湖地檢署重視法治教育紮根工作,特組成宣導小組赴各國中、小學實施校園法治教育宣導,由基礎紮根工作,以深化莘莘學子正確法治觀念。該署政風室主任吳文生結合廉政、反賄選暨國土保育等主題內容,向各國中、小學師生實施宣導,期藉此宣揚以民為本的廉政新構想,希望透過社會參與力量,共構廉能新象。

新北市政府政風處日前舉辦104年 廉政盃話劇比賽,共7組學童報名參 加,活動除邀請專業老師擔任評審 外,另邀請廉政署防貪組組長劉廣 基擔任嘉賓,政風處李處長亦蒞臨 現場,為參與學童加油打氣。參賽隊 伍自創具廉政意涵之話劇比賽,透過 劇本編撰及生動活潑的演出,培養團 隊合作精神及榮譽感,有效深化學童 廉潔觀念。各隊演出內容除結合學童 日常生活所遇到的問題,融入相關廉 政議題,亦改編歷史故事及童話故事 等,比賽演出豐富與活潑。



新北市瑞芳區公所政風室於日前辦理新進人員講習,參與員工皆獲益良多。政風室黃主任藉由法務部廉政署製作之廉政就在你身旁公務員廉政教材,以案例解說及法令研析進行講

授,將公務員廉政倫理規範及相關廉 政法令,介紹新報到公務員,期能藉 由本次講習,提昇參加人員廉能意 識,堅持反貪倡廉及增進法律素養。

花蓮監獄典獄長劉世添為深化員工 對於政府執行廉能政策及風險觀念的 形塑,日前指示政風室辦理廉政教育 訓練,並邀請監所經歷豐富的矯正署 政風室主任郭章英擔任講座。郭主任 為矯正機關第一任所級政風室主任, 亦為矯正署成立後第一任署級政風室 主任,郭主任以其在各監所實際發生 的風紀案例,闡述講解矯正機關廉政 風險及如何做好廉政風險管理。

遊湖縣馬公市公所政風室假該公所 廣場辦理園遊會,期間進行反貪及反 賄選宣導暨有獎徵答活動。因應明年 初總統與立法委員選舉,該公所政風 室特地在廉政宣導活動加入反賄選宣 導,以期加深民眾反賄選的觀念。為 使活動達到最大的效益,此次有別以 往採用分齡的方式辦理宣導活動,分 為針對民眾與針對兒童的宣導活動。 該公所政風室用民眾能接受的語言宣 講,以期有效達到宣導的效果。

臺中市政府政風處日前於清水區公 所召開廉能座談會,邀請清水區各里 長、各社區發展協會理事長、市府一 級機關代表及公所主管參加。座談會 由市府政風處處長張榮貴與清水區公 所區長劉振榮主持,市府政風處簡報 臺中市政的治理願景及市府廉能工作 推動情形,並由區公所農業課及社會 課課長簡報簡政便民業務。

